

就真正会了解 社会主义如何建设

他的公仆之心 齐家之道 雄阔而壮美 博大而深沉 历久而弥新

百名新闻人致敬百年 我们朗读了 朱德写给儿子朱琦的一封信

朱德同志说 对信仰追求要有恒心 对党和人民要有忠心 对社会主义事业要有热心 对人民群众要有爱心 忠于职守要有公心

朱德所倡导的"五心"家规 就如同他所钟爱的兰花 秉承着君子有德的正气



爸爸不是在做官. 更没有财可发!

"为人民服务 已成终身职业" 他用自己的实际行动 做出了最好的榜样!

罗荣桓写给女儿罗玉英的信里 这样说到: 你爸爸廿余年来 是在为人民服务 已成终身职业 而不会如你所想的 是在作官 更没有财可发 你爸爸的生活 除享受国家规定之待遇外 一无私有

罗荣桓几十年身体力行 对党忠诚 严格要求子女 做老实人、办老实事 永不褪色的"传家宝" 是伟大的精神财富 直到今天 仍然在闪耀着光芒





吴玉章 1925年加入中国共产党 是我国杰出的无产阶级革命家 教育家、历史学家等 他于1950年 中国人民大学 正式命名组建时担任校长 长达17年 直至1966年逝世

百名新闻人致敬百年 我们朗读了 吴玉章写给侄子林宇的一封信 扫描二维码了解详情



干惊天动地事

做隐姓埋名人

我国核武器理论研究工作的奠基者

成功地设计了中国的原子弹和氢弹

致数据有首

他始终在中国武器制造的第一线

领导学者们和技术人员

把中国国防自卫武器

许身报国,威壮河山!

写给杨振宁的一封信

扫码听一听

邓稼先

致敬隐姓埋名的民族英雄!

引领到了世界先进水平

邓稼先是

不辜负光荣的 共产党员称号

尔均同志侄:

航快信已收到,知道你已 加入共产党,至为兴奋! 今 后,你必须加强党性的锻炼, 克服非无产阶级的思想,不断 地为着党员的八条标准而奋 斗,不要辜负了光荣的共产党 员的称号,争取如期地转为正 式的党员。你必须注意密切 地联系群众,关心群众,向群 众学习,从而你才能更好地为 人民群众服务。你自知应不 骄不馁,但必须从思想上、行 动上加以不断的实践为要。

匆草。即祝进步,健康!

邓颖超 一九五四年一月二十四日



让人类享受 人类应有的一切幸福

向阳而生 逐光而行 心有暖阳 青春无悔

我们朗读了李卡 在狱中写下的遗书 李卡这样写道: 我走了 以后再不会见到我的笔迹 也许你会为此而难过 我们这一代就是施肥的一代 用自己的血灌溉快将实现的乐园 让人类享受人类应有的一切幸福 这就是我们这一代的任务 是光荣不过的事业 死就是为了这 而生亦有生的努力方向

你心里装着全人类的幸福 你用血灌溉了人类的乐园 这盛世如你所愿 你就是光 我们逐光而行 在新时代 继续劈波斩浪追梦前行



数数光辉百年

一切均从人民出发, 儿窃愿勿愧於此!

学有专长,立身有道 这是新中国为人作事 基於各有专长的根本原则 中国人人人如此 何愁不富强!

陈毅1951年写给 父母亲的一封信里 这样说到 "他们来沪,公家只能按例招待 儿为一工作人员, 更不可能破格办事。"

娓娓道来的家事叙谈 动之以情、晓之以理 充分展现了 一位无产阶级革命家的高尚情操 充分表达了 "一切均从人民出发" "勿愧於此"的心志情怀 令人敬佩,更需传承!



作为一个中国人, 都有责任回到祖国, 建设我们美丽的山河!

已经声振学界的郭永怀 从美国返回中国 他一生横跨核弹、导弹、人造卫星 三个领域

1968年12月5日 他和警卫员牟方东 乘坐的飞机着陆时坠毁 清理时大家发现 他和牟方东在生命的最后时刻 紧紧抱在一起 他们把装有重要资料的公文包 完好护在中间

拳拳赤子心 殷殷爱国情 心有大我 以身许国

53后的12月5日 他们的牺牲纪念日 让我们再一次向他们 致以最崇高的敬礼 你们是共和国最闪亮的星

扫码倾听 郭永怀于1957年6月7日 在《光明日报》发表的署名文章 《我为什么回到祖国— 写给还留在美国的同学和朋友们》





为伟大而生!

天不怕 地不怕 愿献头颅保中华

共产党员程雄的家书 让我们看到 一个年轻鲜活的生命 冒着敌人的枪林弹雨 奋勇向前的模样

扫描二维码 一起来听 程雄奔赴抗日前线之前 写给父母的辞别信





